
УДК 338.467.5 
 

СУЧАСНИЙ СТАН ІНЖИНІРИНГУ В БУДІВЕЛЬНІЙ 
ГАЛУЗІ 

 
Чубатюк Ю.В. 

Науковий керівник – доц., к.е.н. Сердюк Т.В.  
 

 
Вибір економічного рішення для будівельних об’єктів у сучасних 

умовах потребує залучення і використання великої кількості 
інформаційних даних, що включають архітектурно-конструктивні, 
технологічні, технічні й економічні рішення. Вони відносяться до такої 
сфери діяльності як інжиніринг. Ці технічні послуги є складовою 
інноваційної діяльності, реалізації політики енергозбереження в країні і 
вимагають подальшого розвитку, оскільки на сьогодні їх рівень в 
Україні значно нижчий за світовий.  

Порівняно з розвинутими країнами, в яких становлення 
інжинірингу почалось ще в середині 19 ст., в Україні даний вид 
діяльності тільки зароджується і зводиться переважно до послуг, 
пов’язаних з підготовкою будівельного процесу.  

Головна роль в системі інжинірингових послуг в Україні належить 
проектуванню.  За даними ліцензійного комітету при Держбуді України 
на сьогодні біля 3,768 тис. організацій мають ліцензії на виконання 
проектних робіт.  

У 2008 році було реалізовано інжинірингових послуг на суму 7171,4 
млн. грн., що становить 134,5% від обсягу реалізації таких послуг у 2007 
році і 185,5% від обсягу у 2006 році.  

Хоча останні роки ринок проектних послуг в Україні розвивається, 
він характеризується наявністю багатьох системних проблем, 
ключовими з яких є: дефіцит кваліфікованих кадрів, неякісне виконання 
робіт, застаріла нормативна база, недосконала система визначення 
вартості проектних робіт, корупційні явища на стадії погодження та 
експертизи документації, низький рівень автоматизації проектних робіт.  

В нашій країні поки ще не створена система персонального 
ліцензування спеціалістів, яка практикується у всьому світі. У 
подальшій перспективі в Україні, як і у розвинутих країнах, повинна 
удосконалюватися система навчання фахівців відповідно до нових 
напрямків у діяльності інжинірингових фірм. Серйозна увага повинна 
приділятися підготовці фахівців із впровадження інновацій. Вони 
повинні вміти швидко адаптуватися до умов економіки і кон’юнктури 
будівельного ринку, що безупинно змінюються. 


